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República de Angola
Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos

Gabinete de Comunicação Institucional e Imprensa
Nota de Imprensa
O Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos participa no acto de lançamento do Portal de denúncia de imagens de abuso sexual das crianças, em parceria com a Associação Angolana de Reintegração dos Jovens e Crianças na Vida Social (SCARJOV) e a Organização Internacional Internet Watch Foundation (IWF), que terá lugar o dia 19 de Setembro pelas 09.00 horas no Anfiteatro da UNICEF (edifício do Instituto Nacional da Criança – INAC).
O lançamento será presidido por Sua Excelência Secretária de Estado para os Direitos Humanos e Cidadania, Dra. Ana Celeste Cardoso Januário. O Portal de Denúncias vai ajudar a manter a segurança de todos os utilizadores da internet e impedir que as vítimas de abuso sexual voltem a sofrer o suplício de uma revitimização ao se aperceberem que as imagens e vídeos online do abuso que sofreram estão a ser continuamente partilhados.
O acto constitui um valor acrescentado para o Estado Angolano em prol da promoção e protecção dos Direitos da Criança e do cumprimento dos 11 Compromissos com a Criança. Assim, o Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos redobra seus esforços para uma maior efectivação da defesa dos direitos e do bem-estar das crianças no contexto digital, tornando a internet um lugar mais seguro, dando maior atenção a geração mais jovem.

Com este Portal, Angola junta-se à campanha contra o abuso sexual de crianças na internet”.
Luanda, 18 de Setembro de 2018
Para mais informações, contacte: 
Ladislau Ângelo - 9188 81 686 GCII

Dra. Luísa Buta   937 005 849 DH

Ou aceda:

http://www.servicos.minjusdh.gov.ao/   
