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República de Angola
Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos

Gabinete de Comunicação Institucional e Imprensa

Nota de Imprensa
O Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos em parceria com a Universidade Jean Piaget realizarão no dia 10 de Outubro de 2018, as 09h00, no auditório da Universidade Jean Piaget, em Viana, um Workshop sobre “O Direito ao Trabalho e Direitos Humanos” no âmbito do projecto “Educação para uma Cultura dos Direitos Humanos.
A Sessão de abertura será presidida por Sua Excelência Secretária de Estado para os Direitos Humanos e Cidadania, Dra. Ana Celeste Cardoso Januário, ladeada do Magnifico Reitor da Unipiaget Prof. Douctor Pedro Domingos Peterson
Com objectivos de reflectir com a comunidade académica a importância dos instrumentos internacionais de Direitos Humanos aplicados no Direito ao Trabalho, O Workshop vai abordar temas sobre o Direito ao Trabalho e não descriminação, a Situação do trabalho infantil em Angola, Protecção dos direitos da Criança vs Exploração infantil e o Trabalho condigno em Angola. 
Participarão da actividade a comunidade académica da Universidade Jean Piaget, docentes universitários, representantes da administração local e representantes das organizações da sociedade civil.

O Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos é parceiro estratégico das Instituições do Ensino Superior para potenciar a visibilidade do papel social das Universidades na promoção e divulgação dos Direitos Humanos.

Luanda, 08 de Outubro de 2018
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