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Nota de Imprensa
O Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos vai realizar uma Mesa Redonda sobre os Direitos das Trabalhadoras Domésticas, no dia 03 de Abril de 2018 pelas 8 horas e 30 minutos no Hotel Tropico.        
O evento será presidido pela Secretária de Estados para os Direitos Humanos e Cidadania, Dra. Ana Celeste Januário, contará com a presença do Coordenador Residente das Nações Unidas, Dr.  Pierre Paolo Baladeli e Secretária de Estado para a Família e promoção da Mulher (MASFAMU), Dra. Ruth Mixinge.
Durante a actividade serão analisados: Os direitos da mulher trabalhadora; A implementação do Decreto nº 155/16 sobre o trabalho Domestico; A situação das trabalhadoras domésticas em Angola.
O evento tem como objectivos: Promover o debate sobre os Direitos das Trabalhadoras Domésticas e a Igualdade de Género; Promover a divulgação do Decreto nº 155/16 sobre o Trabalho Doméstico; Fortalecer as capacidades técnicas dos membros da Comissão Intersectorial para a Elaboração dos Relatórios Nacionais de Direitos Humanos (CIERNHD); Fomentar a parceria e o diálogo com as Organizações da Sociedade Civil e Promover a Educação em Direitos Humanos.
O Decreto Presidencial n.º155/16 de 9 de Agosto regula o Regime Jurídico e de Protecção Social do Trabalhador Doméstico, apresenta a definição de trabalhador doméstico (a maioria são mulheres) e determina que é obrigatória a taxa contributiva para o sistema de protecção social a ser paga pelo empregador e pelo beneficiário. Este diploma visa retirar do sector informal milhares de cidadãos, sobretudo mulheres.
Participarão desta actividade, técnicos dos diferentes Departamentos Ministeriais que compõe a Comissão Intersectorial de Elaboração de Relatórios Nacionais de Direitos Humanos, representantes do Corpo Diplomático e das Agências das Nações Unidas em angola, membros de Instituições académicas e da Sociedade Civil.
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