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República de Angola
Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos

Gabinete de Comunicação Institucional e Imprensa
Nota de Imprensa
O Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos e a Policia Nacional no
âmbito do Protocolo de Cooperação em matéria de Direitos Humanos, assinado em Julho de 2018, realizarão o Acto de Abertura das  Sessões de Formação de Formadores em Direitos Humanos, no dia 12 de Setembro pelas 09:00 horas, no Anfiteatro do Instituto Superior de Ciências Policiais e Criminais (Osvaldo Serra Van-Dúnem). 
O discurso de abertura será proferido pelo Comandante Geral da Policia Nacional, Comissario Geral Paulo Gaspar de Almeida e acto central consistirá numa Aula Magna de Sua Excelência Secretária de Estado para os Direitos Humanos e Cidadania, Dra. Ana Celeste Cardoso Januário sob o tema: “A Situação dos Direitos Humanos em Angola, desafios e perspectivas”.
A actividade será dirigida aos membros do Conselho Consultivo da Policia Nacional, Conselheiros do Comandante Geral e membros dos Conselhos dos Órgãos de Subordinação Central.

Os dias 13 e 14 de Setembro, estão reservados para o Primeiro Seminário de Formação de Formadores em Direitos Humanos da Policia Nacional, que será dirigido a diferentes membros da Policia e será ministrado por peritos do Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos e da Comissão Intersectorial para a Elaboração de Relatórios Nacionais de Direitos Humanos (CIERNDH).
Os principais domínios da cooperação entre ambas instituições são: Realizar cursos de formação de formadores em matéria de Direitos Humanos, destinados aos membros da Polícia Nacional; Promover acções conjuntas de educação em matéria dos Direitos Humanos; Promover o intercâmbio regular de informação em matéria dos Direitos Humanos; Auxiliar á Policia Nacional na dinamização de políticas inerentes à promoção e protecção dos Direitos Humanos; e Incluir os representantes da Policia Nacional nas diversas comissões de trabalho relacionadas com as matérias dos Direitos Humanos.
Luanda, 11 de Setembro de 2018
Para mais informações, aceda: 
http://www.servicos.minjusdh.gov.ao/   
