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República de Angola
Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos

Gabinete de Comunicação Institucional e Imprensa
Nota de Imprensa
O Ministério da Justiça e dos Direitos Humanos realizará no dia 20  de Fevereiro, pelas 9h, no Hotel Trópico, um Workshop sobre os Relatórios de Implementação do Pacto Internacional dos Direitos Civis e Políticos e da Convenção Internacional sobre a eliminação de todas as formas de Discriminação contra a Mulher (CEDAW). 
A cerimónia será presidida pela Drª Ana Celeste Cardoso Januário, Secretária de Estado dos Direitos Humanos e Cidadania, participarão desta atividade técnicos dos diferentes Departamentos Ministeriais que compõem a Comissão Intersectorial de Elaboração de Relatórios Nacionais de Direitos Humanos (CIERNDH), representantes do corpo Diplomático e das Agências das Nações Unidas em Angola, membros de Instituições académicas e da Sociedade Civil.

A actividade tem os seguintes objectivos: Fortalecer a capacidade técnica das Instituições que trabalham na promoção e protecção dos Direitos Humanos, particularmente na recolha de informações para elaboração do relatório de Estado; Divulgar e analisar as capacidades técnicas dos membros da CIERNDH e da sociedade civil; e fortalecer o debate entre as Instituições Públicas e as Organizações da sociedade civil.
O Workshop serve de preparação da Apresentação e Defesa dos Relatórios Periódicos da CEDAW e do Pacto internacional dos Direitos Civis e Políticos que terão lugar em Genebra Suíça nos dias 27 de Fevereiro e 7-8 de Março, respectivamente. Ambos relatórios foram elaborados pela Comissão Intersectorial de Elaboração de Relatórios Nacionais de Direitos Humanos (CIERNDH) em cumprimento das obrigações de Angola como Estado parte das referidas Convenções Internacionais de Direitos Humanos no âmbito das Nações Unidas.

                                                                         Luanda, 15 de Fevereiro de  2019
Para mais informações, contacte: 
Ladislau Ângelo- 9188 81 686 GCII

Maria Helena- 923415415  GCII

Ou aceda: http://www.servicos.minjusdh.gov.ao/   
